



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS ALTA FLORESTA

Edital Complementar nº 01 ao Edital nº 05/2018 – IFMT/ALF

A Direção Geral do *Campus* Alta Floresta torna pública a retificação de alguns itens do Edital nº 05/2018 – IFMT/ALF, como segue:

No Item 4.1, **onde lê-se:**

"4.1 A inscrição será realizada, presencialmente, na Coordenação de Pesquisa e Extensão, entre os dias 20 a 23 de março de 2018, das 08h às 12h e das 13h às 17h"

Leia-se:

"4.1 A inscrição será realizada, presencialmente, na Coordenação de Pesquisa e Extensão, entre os dias 20 a 23 de março de 2018, das 08h às 12h, das 13h às 17h, e das 18h00 às 22h00."

No Item 6.4, **onde lê-se:**

"6.4 Em caso de empate, o critério de desempate a ser aplicado será a maior nota nos critérios abaixo:

- a) 1º Trabalho Voluntário;*
- b) 2º Histórico Escolar;*
- c) 3º Coeficiente de Rendimento."*

Leia-se:

"6.4 Em caso de empate, o critério de desempate a ser aplicado será a maior nota nos critérios abaixo:

- a) 1º Trabalho Voluntário;*
- b) 2º Histórico Escolar;*
- c) 3º Participação em Projetos de Ensino, Pesquisa e Extensão.*
- d) 4º Fluência na Língua Inglesa."*

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Alta Floresta/MT, 20 de março de 2018.

Julio César dos Santos
Diretor Geral do IFMT – *Campus* Alta Floresta